



DUARTE CORONA A REINA (Santa Ana).— El Ing. José. Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, coronó a Su Majestad Patricia Jacquellín I, el viernes por la noche. Lo acompaña la Gobernadora Departamental, doña Fantina Rivera de Martínez, presidenta del Comité de Festejos.

En El Carmen Alcaldesa no Entrega Víveres a Refugiados

Alrededor de cincuenta desplazados que han llegado huyendo de los terroristas de la parte norte del Departamento de Cuscatlán y San Vicente, se han refugiado en la población de El Carmen, se quejan de que la alcaldesa de ese lugar no les ha entregado todos los viveres donados por la Cruz Roja.

Dice que hace seis meses se encuentran allí los desplazados quienes por los constantes ataques subversivos han dejado sus viviendas y pertenencias y se han puesto a salvo en El Carmen. También se encuentran varios originarios de San Vicente, entre niños, mujeres y ancianos.

Señalan los quejosos que cuando llevan la ayuda, la alcaldesa conocida como Hilda, se comprometió a proporcionarles los viveres en forma gradual y cederles la casa comunal.

Terroristas Destruyen la Alcaldía de Santa Elena

USULUTAN.— Los terroristas destruyeron la Alcaldía de Santa Elena ayer como a las dos de la madrugada, causando una noche de verdadero terror entre los vecinos de aquella ciudad, según los informes.

Los terroristas, en número de 30 ó 35, armados con rifles y pistolas, rodearon primero a la población e iniciaron un tiroteo que hizo saltar de sus camas a los habitantes, quienes buscaron rincones y el suelo de sus casas para evitar ser blanco de balas desperdigadas.

Posteriormente, otro grupo de los mismos individuos procedió a darle fuego a la Alcaldía, rompiendo sus puertas y restando posteriormente algún combustible sobre los muebles, entre los cuales se hallaba una máquina fotocopidora cuyo precio era de unos 18 a 20,000 colones. Además de la destrucción de esa máquina, el fuego terminó con todos los muebles de oficina, entre los cuales se

Pero conforme pasaron los días, semanas y meses y la señora no les dio el resto de los viveres, los refugiados se lo pidieron y en forma airada les respondió ella que no tenía obligación de "mantener largatos" y que trabajaran.

Luego, la misma señora, según las quejas, le dijo al comandante de San Rafael Cedros que sacara a todos los refugiados de la casa comunal. Estos cumpliendo las órdenes llegaron y algunos de ellos hasta ebrios y lanzaron a los niños, ancianos y mujeres a la calle, sin importarle que muchos de los niños estaban enfermos.

Las mencionadas personas piden a las autoridades que se haga una investigación en ese lugar, lo mismo que solicitan al Ministro del Interior obligue a la alcaldesa cumplir con sus obligaciones, concluyeron.

hallaban documentos del Registro Civil, como las fichas de identificación personal de las cédulas de identidad, partidas de nacimiento, de casamiento, de defunción, etc.

Santa Elena se quedó sin Cuerpos de Seguridad desde hace algún tiempo, debido, precisamente, a este tipo de incidentes en los cuales las autoridades quedaban sin protección alguna.

La destrucción de la Alcaldía fue completa, debido a que los terroristas que se habían quedado en las afueras, disparando al aire, evitaron, prácticamente, que los habitantes se levantaran a apagar el fuego.

Además de eso, los extremistas destruyeron tres transformadores de corriente, por lo cual Santa Elena inició desde ayer en la madrugada un periodo sin energía eléctrica.

Unos vecinos de aquel sector dijeron que las pérdidas en la Alcaldía de Santa Elena podrían —Favor pase a la página 15.

Sin Aparecer Agricultor Secuestrado

Pedro Alfonso Menjivar Guevara, agricultor, de 32 años, y originario de Agua Caliente, Chalatenango, fue secuestrado el 1 de julio, cuando se encontraba cerca de una gasolinera en la entrada de Aguillares, sobre la Troncal del Norte.

Testigos afirman que el secuestro se efectuó a eso de las seis de la tarde, por un grupo de sujetos fuertemente armados.

El señor Menjivar Guevara regresaba de San Salvador a Agua Caliente, —Favor pase a la página 23.



SEMAFORO INACTIVO

Desde hace varios días fue instalado un semáforo en la esquina de la 11ª Calle Poniente y 3ª Avenida Norte, frente al Ministerio de Justicia, pero aún está sin funcionamiento, lo cual es necesario y urgente, ya que el paso de vehículos por este sector es bastante intenso.

A propósito de lo anterior, se siguen observando conductores irresponsables, que no respetan las señales de tránsito, mucho menos los semáforos, cruzándose la vía cuando aún

—Favor pase a la página 48.



CAPTURADO (Santa Ana).— Miguel Angel Huezco Rivas, fue consignado por la SIC de la Policía Nacional al Juzgado de Paz. Está acusado de varios robos.

Por 5ª Vez Atacan con Bazucas Fuerza Aérea

Un ataque calificado como "relámpago" hubo el sábado a media noche contra las instalaciones de la Fuerza Aérea, en Ilopango, según informan vecinos de aquella ciudad.

Aun cuando no habían señalado sitios específicos de ataque, los terroristas anunciaron unos días antes por medio de su radio clandestina que a raíz de las celebraciones del segundo aniversario de la caída de los Somoza, en Nicaragua, los grupos militantes afines de El Salvador, efectuarían "ataques periféricos", de los cuales, el que más resaltó el sábado fue el efectuado contra la Fuerza Aérea, que duró cinco minutos.

Sin embargo, en ese lapso —dijeron los vecinos— se oyeron disparos de armas como bazucas o tal vez de mayor potencia, dado el estruendo que hacían, además de los ya conocidos disparos de rifles "Gallí", según los informes.

Tan pronto pasaron los cinco minutos, en los cuales la Fuerza Aérea también contestó al fuego, los terroristas dejaron de

disparar, dando la impresión —añadieron— que se habían retirado antes de ser objeto de una emboscada militar, en donde podrían difícilmente salvar sus armas pesadas en caso de un ataque frontal.

Los vecinos de la Colonia Santa Lucía, por otro lado, dijeron que desde varios puntos de ese sector se oyeron los disparos de las armas que llevaban los terroristas.

Fuerza Armada Garantiza Orden en Fiestas Julias

SANTA ANA.— La Fuerza Armada y los diferentes cuerpos de seguridad han hecho saber que garantizarán el orden en las diversas actividades con motivo de las fiestas Julias.

En el Campo de la Feria, iglesias, especialmente Catedral, parques y otros sitios de concentración públicos, son vigilados mediante un plan puesto en práctica desde el 17.

Las autoridades piden a todo ciudadano honrado portar sus documentos legales de identificación para evitarse problemas

El ataque contra la Fuerza Aérea fue de las 23:30 a las 23:35 horas, minutos después que había caído una tormenta llena de rayos.

Los vecinos dijeron que al retirarse los terroristas no lo hicieron en vehículos, pues nadie oyó motores encendidos, por lo que suponen que huyeron a pie por veredas que circundan aquel lugar.

con las comisiones de agentes que han comenzado a patrullar calles y avenidas en busca de una efectiva tranquilidad, tanto para propios como para visitantes.

La mayor parte de santanecos, se han volcado en caravanas hacia la Iglesia Catedral a venerar a la Sagrada Familia formada por Señora Santa Ana, San Joaquín y la Virgen María.

SANTA ANA.— En un afán de mantener la tranquilidad necesaria en los diversos sectores del de —Favor pase a la página 47.



MICRO-EMPRESAS.— Todo el potencial humano que hay en las comunidades marginales de San Salvador, están recibiendo apoyo de parte de PRIDECO, en el sentido de asesorarlos para organizarse en micro-empresas y posteriormente lograr crédito para trabajar. Funcionarios de la institución informan que solamente en junio lograron integrar 23 micro-empresas. Una de ellas es un taller de carpintería que funciona en Santo Tomás, formado por 4 jóvenes.

Programa de Vacunación Inician en Zacatecoluca

(ZACATECOLUCA).— Hoy lunes iniciarán en esta ciudad un programa masivo de vacunación infantil, para niños menores de cinco años de edad, a fin de prevenir varias enfermedades.

Informaron que dicha campaña la hará el Ministerio de Salud Pública a través de la Región Paracentral, cubriendo todo el departamento de La Paz. Primeramente se comenzará con la vacunación a nivel local, y luego se extenderá a los municipios.

Los puestos de vacunación en esta ciudad estarán ubicados en: Alameda Rafael Osorio, del barrio Anasco, lunes y martes; en la Iglesia El Calvario, el miércoles 22; en la Concha Acústica del parque Nico-

lás Peña, jueves y viernes. Esto comprenderá, informaron, la vacunación de la primera dosis.

La vacunación es para prevenir las enfermedades siguientes: Tosferina, Difteria, Tuberculosis, Sarampión, Poliomielititis y contra el Tétano. El equipo de vacunación lo forman enfermeras, auxiliares e inspectores de sanidad.

Dijeron que los niños que residen en cantones inmediatos a esta ciudad, pueden acudir a los puestos de vacunación que se establecerán aquí. La segunda dosis será administrada en esta localidad, a partir del 4 de septiembre, en los mismos lugares. La hora de vacunar será de 8:30 de la mañana a 3:30 de

la tarde, en todos los puestos señalados.

Posteriormente se extenderá el 27 de julio dicho programa, comenzando con el municipio de San Pedro Masahuat; después Santiago Nonualco el 28 del mismo mes; el 29 en La Herradura; el 30 en San Juan Nonualco; el 31 en San Rafael Obrajuelo; 3 de agosto en Rosario La Paz; 4 en San Luis Talpa; 7 de agosto en San Juan Talpa; el 10 en Tapalhuaca; 11 en Olocuilta; 12 en San Francisco Chinameca; 13 en Santa María Ostuma; 14 en San Pedro Nonualco; 17 en Cuyulitán y 18 en San Antonio Masahuat. En otras fechas posteriores, se aplicará la segunda dosis en dichas poblaciones.